

安阳市网络社会组织共建网络 文明行动倡议书

2022年是党的二十大召开之年，是实施“十四五”规划、全面建设社会主义现代化国家的重要一年，在这样关键的一年，发展积极健康的网络文化，促进网络文明建设，是全市网络社会组织的共同责任，为进一步营造清朗网络空间，安阳市民政局向全市网络社会组织共同发出如下倡议：

一、坚持政治引领，把握正确方向。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢牢把握正确的政治方向、舆论导向、价值取向，全面推进文明办网、文明用网、文明上网、文明兴网。

二、坚持价值导向，建设清朗空间。大力弘扬和践行社会主义核心价值观，唱响主旋律，传播正能量，培育良好道德风尚，净化网络环境，争做网络文明建设的参与者、贡献者、维护者。

三、坚持行业自律，践行社会责任。把社会效益摆在突出位置，加强自我规范、自我管理、自我约束，切实承担社会责任，共同推动行业依法健康有序发展。

四、坚持行为规范，提高文明素养。自觉遵守互联网领域法律法规，践行网络诚信，文明互动、理性表达，增强防范意识，抵制网络暴力，拒绝不良信息，争做新时代的安阳好网民、好公民。

五、坚持科技向善，助推创新发展。充分发挥互联网新技术新应用新业态优势，丰富网络文化内容，提升网络服务水平，推动网络文明建设迈上新台阶。

六、坚持深化交流，促进文明互鉴。秉持开放包容的理念，深化网络空间交流合作，促进民心相通、文明互鉴，携手共建网络文明，为构建清朗网络空间，共筑网上网下同心圆，奋力建成“一个强市”、实现“八个领先”，全面建设社会主义现代化活力古都出彩安阳贡献网络力量。

让我们一起行动起来，凝心聚力、勇毅奋进，共建共享网上美好精神家园！

